

# 捐出一件棉衣,让孩子们们的冬天不再寒冷

11月25日,平顶山微报发布了一则消息:平顶山市特殊教育学校有一群残疾孩子,听障和智障儿童,他们都是住校,这几天天气突变,孩子们都冻得流鼻涕,但是家太远,衣服也送不到,谁家有不穿的旧衣服,只要保暖,可以送给我们的学生。我是八年级的班主任何老师,欢迎大家献爱心。

随后,鹰城网事论坛同样发布了此消息。几天来,已有数万人阅读,数百人点赞支持,纷纷表示会尽快拿出闲置衣物,献出爱心。有的网友提出了自己关于捐助的建议,来看看鹰城的热心网友怎么说吧!

## 爱心捐赠活动让人温暖

**网友“树洞里的猩猩”:**我们生活在一个物质丰富的年代,真正缺少的也许正是那样一颗滚烫、炙热的爱心。疼自己,爱他人,温暖每个明媚如春的生命,正如同歌中唱的那样:“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的家园。”

**网友“琥珀”:**冬日已至,气温降低。感谢特教学校的何老师,在孩子们需要帮助的时候,及时为孩子求助。相信网友们会行动起来,社会会行动起来!特教学校的孩子们会度过一个温暖的冬季!

**网友“晨曦”:**给平顶山微报点赞,我们需要这样的平台。前不久收拾了一堆挑过衣服正不知怎么处理呢。现在好了,终于有用武之地了。

**网友“南苑小区”:**一些闲置在家的旧衣服,捐出来给需要的孩子,用我们的爱心温暖孩子们的身心,是一件多么令人高兴的事情。赠人玫瑰,手留余香。参与爱心捐赠活动,不仅帮助了需要的人,同时也能给我们带来快乐,让我们的社会更加温暖和谐。希望多提供这样的平台,让鹰城的这个冬天因你、我、他的参与更加温暖。

## 网友响应爱心倡议捐助

**网友“蓝莲花”:**这个倡议很好!上周末,把女儿的棉袄整理了一下,足足有两大包,正不知道怎么处理呢。



市特殊教育学校的孩子穿上棉衣后用手语表达感谢。何克珍 摄

这下好了,几件棉衣不仅能帮助特教学校的孩子们,让他们感受到冬天里的温情,同时又培养了女儿的爱心,相信善良会带给人福报……

**网友“孙佰源妈妈”:**我尽快拿出一些衣物,以后穿不着的衣服也不随便送人了,给你们拿过去。

**网友“小雨点”:**我每次都把衣服放到小区门口的爱心回收箱,有的还是新的,为的就是救急。建议联系爱心回收箱的负责单位,把衣服送到急需的地方!

**网友“兔子”:**帮助他人献爱心这样的好事一定参加。不在于东西多少,关键是一份关爱他人的心。希望这样的活动坚持下去,用我们的绵薄之力帮助这些孩子。

**网友“赵志敏”:**我今天上午带着孩子,将孩子的部分衣服和鞋子送了过去。孩子还在口袋里放了小玩具和

鼓励的字条。另外,从开源路和新南环路交叉口很不好找,建议从新南环北渡桥下去。

**网友“大伟”:**从我们自己做起,大伏是有爱心的。学校的位置在立威山南边,新南环路和开源路去高速段的十字路口西南角,沿着小水渠往西走有一个幼儿园,经济管理学校对面,我去过几次。

**网友“白开水”:**一件棉衣,一件毛衣,也许早已被你压在箱底,但能为贫困家庭的孩子营造出冬日的温暖。让我们一起行动,把爱心传递给需要的孩子。为我们自己的爱心鼓掌吧!也祝愿那些孩子健康成长!

## 爱心衣物捐赠欢迎关注

**网友“周学仁”:**平顶山市志愿者协会旧衣回收箱项目收集的有旧衣,

可以提供给需要的人。

**网友“云淡风轻”:**是不是应该设一个点,把捐的这些闲置棉衣统一归纳一下,再给学校送去?

**网友“芦苇薇薇”:**能送到有需要的人手里,也体现了这些旧衣物的价值,别再像以前发生的那样,旧衣物捐出去,结果流到市面上回收转卖。

一些或旧或新的闲置衣物,在这个寒冷的冬季散发出浓浓的暖意。收到爱心市民的捐赠后,市特殊教育学校的何老师发出图片和文字,图片上是穿着新棉衣的孩子用手语说谢谢。文中说:第一次感受到朋友圈的力量,感谢爱心人士李航夫妇、徐巧一行,感谢烟草局全体职工,感谢郑州、开封的朋友,感谢平顶山微报,感谢好多送衣服不留名的和即将送衣服献爱心的爱心人士…… (王晓鹤)

## 平顶山微报一周热点

(11月22日-28日)

- 11月23日 今天,全市中小学各幼儿园停课一天!
- 11月24日 平顶山要改成昆明市? 有关部门:没听说!
- 11月22日 下!雪!啦! 市区2016年下半年的第一场雪,比以往来得更早一些……
- 11月26日 以后周六也可以审车啦! 去时要带着这些……
- 11月25日 女子感冒一周转为尿毒症! 伤肾行为排行榜,最伤肾的是它 (肖静 整理)

## 掌上鹰城一周热点

(11月22日-28日)

- 11月26日 最新老公价目表出炉了! 你老公值多少钱? 敢晒吗?
- 11月22日 快收好! 今天鹰城最美雪景全在这了!
- 11月28日 事关每个鹰城人! 70年产权到期后房子还是你的吗? 中央刚刚发文明确!
- 11月25日 实用! 满身的火锅味教你一招去除! 冬天可以开心吃火锅啦!
- 11月24日 2017年放假安排时间表出炉! 看到最后一个我哭了……附最全“拼假”攻略! (谢珂佳 整理)

## 鹰城网事一周热帖

(11月22日-28日)

- 11月28日【网友有话】您家有旧衣服吗? 请送给特教学校的孩子吧!
- 11月22日【拍客部落】白雪红叶相辉映
- 11月23日【大鹰网评】大学生手机依赖,回归“真我”有多难
- 11月22日【鹰城文学】美丽由心而生
- 11月22日【大鹰网评】工作要快,但是生活一定要慢下来 (王晓鹤 整理)

## 平顶山传媒客户端一周热点

(11月22日-28日)

- 11月22日
  - 1.市委城市工作会议召开,2020年我市中心城区人口将达110万人
  - 2.下雪了! 美美哒! 朋友圈内更是“雪纷飞”
  - 3.中国最新美女城市排行榜出炉word天! 河南妹子要发火了!
  - 4.我市部分党委(党组)书记向市纪委全会述责述廉
  - 11月23日
    - 1.市区两位老人街头倒地身亡,寒冷的天气里你可要多多注意……
    - 2.在新乡,不要再叫书记、市长、局长了,一律叫“同志”!
    - 3.酒鬼们看过来! 鹰城很久很久以前居然生产过这种酒……
    - 4.中共平顶山市委宣传部通告
    - 5.市区及周边设15个检查站点,8个龙门架,这是要弄啥?
  - 11月24日
    - 1.大中专院校学生到底咋参保? 市医保中心是这样解释的
    - 2.群发消息验证太low:一招轻松辨别微信好友是否已经删除你
    - 3.煤炭价格触底反弹后凌厉上涨,煤老板的春天又来了?
  - 11月25日
    - 1.河南日报原社长路国贤涉嫌严重违纪接受组织调查
    - 5.14条航线总航程105公里,无人机飞临对口精准扶贫村,弄啥嘞?
- 11月25日
  - 1.亲人哪! 福建这座世界上最大的土楼里居住着这么多叶县人(图/视频)
  - 2.大手笔!“十三五”期间平顶山电网投资超67亿
  - 3.平顶山“夫妻”吵架女子身亡!
- 看到此人请立即报警(视频)
  - 4.打电话不接发信息不回,儿媳失踪急坏婆婆,她住进了网友家中
  - 5.鲁山县发出拆违“动员令”:北环路两侧拆除违法图斑土地复耕
  - 6.吃上了南水北调丹江水! 石龙区这么多村庄告别苦涩难咽(视频)
- 11月26日
  - 1.古巴革命领袖菲德尔·卡斯特罗逝世,享年90岁(图/视频)
  - 2.大动作! 鲁山县今天开始强拆城区北环路两侧违法建筑(视频)
  - 3.震惊! 这名富商竟是郑州潜逃20年的杀人犯? 曾做“搬尸工”
- 11月27日
  - 1.我市最后一场市本级公务用车拍卖会落槌(图/视频)
  - 2.央行出手! 4天后,你的银行账户将发生重大变化
  - 3.许甘露任河南省委政法委书记
  - 4.“阿姨(音)”走了,市救助管理站请大家帮她找找丈夫
  - 5.弄啥哩,两台吊车在平桐路上? 澧河水快入叶县城区了!
- 11月28日
  - 1.全市11月份集中开工项目63个,各县(市、区)排名依次为……
  - 2.在郑大就读的平顶山学生获宝钢优秀学生特等奖 系河南唯一得主
  - 3.来看看吧! 这里是湛河区首个校园微型消防站(图/视频)
  - 4.这是谁家老人? 以后可不敢让他独自出门啦,看摔成啥!(图/视频)
  - 5.情侣鲁山宾馆内正在秀“恩爱”服务员突然推开了门……
  - 6.封闭修路半个月,市区迎宾路今天通车啦(图/视频) (程光荣 整理)



## 本周末骑行鲁山下汤

- 【骑行时间】:2016年12月3日、4日(周六、周日)
  - 【集合时间】:上午8:00集合,8:20准时出发
  - 【集合地点】:湛北路与体育路交叉口西100米路北,悦海假日旅行社门口
  - 【骑行路线】:湛北路—建设路—新城区—鲁平大道—鲁山—下汤
  - 【骑行路程】:单程约60公里
  - 【活动费用】:费用AA制
  - 【天气情况】:如遇恶劣天气(刮风、下雨),活动自动取消。
  - 【安全护具】:必须佩戴头盔、骑行眼镜、手套等必要的安全护具。(未戴护具者,请勿参加)
- (王晓鹤 整理)



网友 啾啾 摄



网友 A~秋思 摄



网友 果红翟 摄



网友 果红翟 摄

## 初雪

**共铸诚信· 清朗网络**

诚实 自律 守信 互信

平顶山日报传媒集团  
 PINGDINGSHAN DAILY MEDIA GROUP